
 

 

Автокран XCT25_M 

 

 
Автокран XCT25_M широко використовується для підйомних робіт у 

загальнобудівельних проектах у складних робочих умовах, таких як 

будівельні майданчики, реконструкція міст, комунікації та транспорт, 

порти, мости, нафтові родовища та шахти тощо. 

 



 

 

 

XCT25L5 автокран широко використовується для операцій з підйому у 

загальних інженерних проектах, таких як Будівельний майданчик, 

оновлення міста, зв'язок та транспорт, порти, мости, нафтові родовища та 

шахти, а також складні робочі середовища. 1. Супер продуктивність 

підйому * 5 секцій стріли 42 м з u-подібним профілем; Макс. Підйомне 

навантаження складає 25 t; Макс. Висота підйому складає 50,2 

м; Макс. Робочий радіус складає 385 м; Продуктивність займає свинець 

всебічно. * Інноваційна однопластинчаста головка стріли та компактна 

Хвостова конструкція стріли, найкраще перекриття у своєму класі та 

сильніша вантажопідйомність стріли. 2. Новий енергозберігаючий 

гідравлічна система * Мін. Стабільна швидкість при гальмуванні – 

0,1°/s. Технічні характеристики мінімальної. Стабільна швидкість підйому 

(барабан) 2,5 м/хв. Точні та безпечні підйомні рухи можуть бути 

реалізовані. * Двонасосна окрема та Комбінована технологія управління 

забезпечує більш високу продуктивність комбінованого руху в галузі з 

більш високою робочою ефективністю. 3. Низькошвидкісна потужна 

приводна система з великим моментом, що крутить, забезпечує ідеальне 

поєднання високої потужності і низької витрати палива, ie12 % зниження 

витрати палива для водіння, 15% для роботи і 15% поліпшення 

продуктивності електроенергії. 

 

Максимальна номінальна вантажопідйомність т 25 

Повністю висунута стріла м 34 

Номінальна потужність двигуна кВт/об/хв 192 

Максимальна швидкість руху км/год 85 

Максимальний долаючий ухил % 0.42 
 

 



 

 

 

 

Параметр запасних   

Предмет Блок Параметр 

Максимальна вантажопідйомність T 25 

Чоловічі водонепроникні повністю тривалого буму М 40,5 

Номінальна потужність двигуна КВт/про/хв 192 

Максимальна швидкість руху Км/год 85 

Максимальний долаючий ухил % 0,39 
 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

        
 

    
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


